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         Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy( 1 )
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ,jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego   na” Doposażenie ZROZIN w sprzęt i aparaturę medyczną” na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 3) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych( tj. Dz.U. z 2018 r., poz.1986) 
informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawcy, jednocześnie wyjaśniając co następuje:

Pakiet 4 - wózek reanimacyjny - 1 szt.

Pyt. 1
Czy Zamawiający dopuści wózek reanimacyjny o wymiarach: długość: 662 mm szerokość: 600 mm wysokość: 1050 mm ?

ODPOWIEDŹ : Zamawiający dopuści również

Pyt. 2
Czy Zamawiający dopuści wózek reanimacyjny wyposażony w cztery duże, podwójne, obrotowe koła, w tym dwa antystatyczne i dwa z blokadą, ale bez blokady kierunku jazdy ?

ODPOWIEDŹ : Zgodnie z SIWZ
Pyt. 3
Czy Zamawiający w rozumieniu punktu 4 opisu przedmiotu zamówienia dopuści wózek reanimacyjny wyposażony w centralny zamek umożliwiający blokadę wszystkich szuflad lub system blokady centralnej z zestawem jednorazowych plastikowych plomb do szuflad opatrzonych numerami ?

ODPOWIEDŹ : Zgodnie z SIWZ
Pyt. 4.
Czy Zamawiający w rozumieniu punktu 6 opisu przedmiotu zamówienia dopuści wózek reanimacyjny wyposażony w stabilną półkę na defibrylator lub ssak, montowaną na stałe, bez możliwości obrotu oraz regulacji szerokości i wysokości ?

ODPOWIEDŹ : Zgodnie z SIWZ
Pyt. 5

Czy Zamawiający dopuści wózek reanimacyjny w którym płyta do przeprowadzania RKO zamontowana jest z boku wózka ?

ODPOWIEDŹ : Zgodnie z SIWZ
Pyt. 6
Czy Zamawiający dopuści wózek reanimacyjny wyposażony w kosz na cewniki o kształcie rury wykonany ze stali nierdzewnej ?

ODPOWIEDŹ : Zamawiający dopuści również
Pakiet 6. - stolik medyczny typu Mayo - 2 szt.

Pyt. 1 

Czy Zamawiający dopuści stolik medyczny typu Mayo o regulowanej wysokości w zakresie: 830 - 1170 mm ?

ODPOWIEDŹ : Zamawiający dopuści również
Pyt. 2 

Czy Zamawiający dopuści stolik medyczny typu Mayo o całkowitych wymiarach blatu roboczego 705 x 505 mm ?

ODPOWIEDŹ : Zamawiający dopuści również
Pyt. 3 

Czy Zamawiający dopuści stolik medyczny typu Mayo posiadający stabilną podstawę w kształcie litery T wykonaną z profili o przekroju kołowym, wyposażony w 4 koła w tym 2 z blokadą ? 
ODPOWIEDŹ : Zamawiający dopuści również
Pyt. 4

Czy Zamawiający dopuści stolik medyczny typu Mayo bez możliwości obrotu blatu o 360 stopni ? 
ODPOWIEDŹ : Zgodnie z SIWZ
Z upoważnienia  Dyrektora
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